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55ª SESSÃO ORDINÁRIA -  05/12/2019 

 

 

[01 SAMOEL] O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – 

Convido os Senhores Vereadores para assinarem o livro de presença e tomarem assento 

em seus respectivos lugares.  

Solicito ao 1º Secretário que proceda à chamada dos Senhores Vereadores para 

verificação de quórum. 

O SENHOR 1º SECRETÁRIO (OZIEL PEREIRA DE SOUSA) – Sr. Presidente, boa 

tarde. Boa meus pares, as pessoas que acompanham das suas residências a sessão desta 

casa, saudar a minha irmã que está ali na galeria, a Débora de Sousa que se Deus quiser 

vai assumir, se Deus quiser, no próximo mandato, assumindo o meu papel aqui nesta 

Casa de Leis, é o que a gente espera! O Senhor Secretário procede à chamada dos 

Senhores Vereadores para verificação de quórum. 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Havendo número 

legal, declaro abertos os trabalhos desta Sessão ordinária, e em cumprimento ao que 

estabelece a Resolução nº 001/89, solicito os Senhores Vereadores que se coloquem de 

pé, bem como o público presente, e solicito a Vereadora Paulina Aleixo Pinna que faça 

a leitura de um texto Bíblico. 

A SRª. VER. PAULINA ALEIXO PINNA – Procede a leitura do texto bíblico e a 

oração...[02 RUTH] ... O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) 

– Em discussão a Ata da Sessão anterior. (pausa) 

Como os Senhores não têm interesse na discussão da Ata, passamos para o processo de 

votação. 

Os Senhores Vereadores que aprovam permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado pela unanimidade dos presentes.  

Pela Ordem do Vereador Marcos Grijó! 

O SR. VEREADOR MARCOS ANTÔNIO DA SILVA DE SOUZA GRIJÓ – 

Excelentíssimo Senhor Presidente; senhores vereadores e vereadoras; público aqui 

presente; todas as pessoas que nos acompanham pelas os canais de comunicação! 

Dizer da nossa satisfação de subir a essa tribuna mais uma vez presidente, porque temos 

exercido o nosso papel enquanto parlamentar, e recentemente, mais uma vez tivemos o 

comprometimento junto a uma comissão processante que foi instalada nessa Casa contra 

um dos colegas dessa Casa, junto com a Vereadora Fernanda, o Vereador Wendel Lima, 

Membro e a Vereadora Fernanda, Presidente dessa comissão! Diante de todo um 

processo que ocorreu nesta Casa o direito de ampla defesa, de levantamento e ouvir 

todas as testemunhas, feita todas as oitiva, tudo isso muito bem relatado em nosso 

relatório final, aonde essa Casa com sua ampla maioria, doze parlamentares resolveram 

e entenderam que essa Casa foi agredida, que essa Casa exposta ao vexatório, que essa 

Casa foi colocada ao ridículo pela sociedade e que toda a sociedade clama por 

comprometimento dos seus legisladores e parlamentares, isso do é do município menor 

do estado do Brasil até o ente da Federação ao governo federal, ao congresso nacional, 

onde nós temos que prezar pela moralidade, pela moralidade! Princípio constitucional, 

pelo processo democrático, direito de defesa, princípio constitucional, Regimento 

Interno desta Casa, princípio legal e legítimo -é bom que seja filmado- mais uma vez 

respeitando a Constituição Federal, respeitando o Regimento Interno essa Casa é 

agredida pelo Judiciário, porque a Constituição Federal, ela é clara: as instituições, o 

poder legislativo, judiciário e executivo, os poderes são independentes! Montesquieu lá 

no Século 18 já falava isso, por isso foi criado o processo democrático, para que a 
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sociedade tenha participação! E retorna sob liminar, jogando ao lixo um trabalho, 

senhores vereadores que a Presidente Fernanda Mazzelli, junto comigo o Relator e o 

Membro Wendel, joga fora! Joga fora porque não aceita, porque sempre arruma... tem 

doze, tem onze meses, vai fazer doze que a justiça desse município arruma uma forma 

de fazer enfrentamento e de querer fechar essa Casa! Por que não fecha a Assembleia 

Legislativa? Não tem coragem! Que na semana passada fez uma eleição um ano antes 

de presidente da Casa, não tem coragem! Aqui ela tem! Só em Guarapari é feito isso! 

Então diante disso, nós não podemos continuar à mercê e simplesmente parecendo que 

nada aconteceu! Essa Casa tem que ser respeitada! Eu defendo o parlamento, desafio 

qualquer um, até ao juiz, a dizer que eu devo alguma coisa alguém! A qual, o prefeito, 

que tudo que não incomoda o prefeito é dado à justiça contra essa Casa! O prefeito! Ele 

deve! Eu não devo! O prefeito leva vantagem no poder público! Eu não levo! Eu não 

levo! Mas desafio a provar que este vereador, e acredito que os nobres colegas também 

estão envergonhados nessa Casa por essa medida que por sob liminar, mais uma, eu 

acho que essa Casa tem que fazer o que... (acabou o tempo)...[03 KELEM] ... O 

SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Senhor Presidente, pela 

ordem! 

O SENHOR PRESIDENTE (ENIS SOARES DE CARVALHO) – Pela ordem o 

vereador Dito Xaréu... Infelizmente, eu peço desculpas as pessoas que nos assistem e ao 

público presente, mas não havendo mais quórum declaro encerrada a sessão. 

(Sessão é encerrada às 15 horas e 26 minutos). 
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